Catologo Libreria Viborada

Product Description
XVI, 175 p. : 1 tav. pieg. ; 21 cm. Insieme a Morello, Prolegomeni della storia della medicina ..,
rilegatura coeva in mezza tela con titolo in oro al dorso, abrasioni al dorso (vedi foto). Due
opere rare collegate al Risorgimento rilegato Molto buono (Very Good) (5696)

Saggio filosofico sulle attinenze
ontologiche della formola ideale
coi piu rilevanti problemi della
filosofia secondo Gioberti,
insieme a: Prolegomeni della
storia della medicina nelle sue
attinenze colla civilta : corso del
1861 del prof. Paolo Morello,
Palermo, Virzi, 1861

Read More

SKU: 5696

Price: 130,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Garzilli Morelloeditore: Stamperia e legatoria
Clamis e Robertiluogo-edizione: Palermoanno-
edizione: 1847



https://viborada.it/prodotto/saggio-filosofico-sulle-attinenze-ontologiche-della-formola-ideale-coi-pi-rilevanti-problemi-della-filosofia-secondo-gioberti-insieme-a-prolegomeni-della-storia-della-medicina-nelle-sue-atti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Paléographie des chartes et des
manuscrits du Xle au XVlle
siécle, - Troisieme édition

Read More

SKU: 8750

Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Chassant Louis-Alphonseeditore: Published
by J.-B. Dumoulinluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1847

Product Description

n 16, pp. VIII+88+(xxiii+136 di dixctionnaire des abréviations). Legatura mezza pelle muta.
Nove tavole ripiegate fuori testo. Rare fioriture alle carte. Dorso e piatti leggermente abrasi e
cerniere consumate rilegato Buono (Good) (8750)

Le commedie di M. Accio Plauto
: con traduzione e note

Read More

SKU: 17832

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Plautus, Titus Macciuseditore: nell'l.R. Privil.
Stabilimento Nazionale di G. Antonelliluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1847

Product Description


https://viborada.it/prodotto/palographie-des-chartes-et-des-manuscrits-du-xie-au-xviie-sicle-troisime-dition/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/le-commedie-di-m-accio-plauto-con-traduzione-e-note/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

1982 col. ; 26 cm, legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture sopratutto alle prime ed ultime carte, cerniera
anteriore e posteriore rinforzata. rilegato Molto buono (Very Good) (17832)
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Product Description

La topica o sia L'arte di
raccogliere, ordinare e
sighoreggiare le idee proprie a
ciascun argomento di Marco
Tullio Cicerone col comento
dove si mostrano gli esempi di
tutti i luoghi cavati da Dante,
dal Petrarca e dal Boccaccio
tradotti dai fratelli Simone e
Pompeo De La Barba da Pescia e
le differenze locali di Boezio
cavate da Temistio e da
Cicerone, ridotte in arte,
tradotte ed abbreviate ed un
indice di tutte le cose notabili

Read More

SKU: 17681

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Ciceroneeditore: G. Silvestriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1847

VIII, 331 pp.; 17 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e impressioni in oro sul dorso che presenta


https://viborada.it/prodotto/la-topica-o-sia-larte-di-raccogliere-ordinare-e-signoreggiare-le-idee-proprie-a-ciascun-argomento-di-marco-tullio-cicerone-col-comento-dove-si-mostrano-gli-esempi-di-tutti-i-luoghi-cavati-da-dante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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lievi abrasioni e piccole mancanze. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume
dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17681)
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Product Description

Opere scelte di Vittorio Alfieri
cio?? La vita scritta da esso,
tutte le tragedie. Colle lettere di
Calsabigi, di Cesarotti e le
risposte dell'autore, una
commedia, le satire, sonetti
vari, le odi sull'America libera, il
principe e le lettere ed il
panegirico a Traiano. Pubblicato
per cura di Giuseppe Zirardini

Read More

SKU: 5724

Price: 65,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Alfieri Vittorioeditore: Baudryluogo-
edizione: Parigianno-edizione: 1847

VII, 219, 730 p., [1] c. di tavola xilog. in antiporta: ritratto protetto da velina; 22 cm. Rilegatura
coeva mezza pelle a bande strette e angoli. Fregi e titolo in oro sul dorso e sui piatti. Marca
tipografica al frontespizio. Testo su due colonne con fioriture soprattutto alle prime e alle ultime
carte Mancanze alla tela dei piatti. rilegato in pelle Buono (Good) (5724)



https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-di-vittorio-alfieri-cio-la-vita-scritta-da-esso-tutte-le-tragedie-colle-lettere-di-calsabigi-di-cesarotti-e-le-risposte-dellautore-una-commedia-le-satire-sonetti-vari-le-o/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Filebo, o Del sommo bene :
dialogo, volgarizzato e
commentato da Ruggiero Bonghi

Read More

SKU: 19206

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Stamperia dell'lIrideluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1847

Product Description

XIll, 331 pagine; 23 cm. Legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime carte.
rilegato Buono (Good) (19206)



https://viborada.it/prodotto/filebo-o-del-sommo-bene-dialogo-volgarizzato-e-commentato-da-ruggiero-bonghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description

Collezione Dei Romanzi Storici e
Poetici, Voltati in Italiano Da
Carlo Rusconi. Vol. 2 Parte
Prima

Read More

SKU: 18955

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Walter Scotteditore: Passigliluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1847

In 8, pp. 615. Legatura cartonata illustrata. Con 7 finissime incisioni in acciaio b/n e a colori fuori
testo. Il volume contiene: La prigione di Edimburgo, La fidanzata di Lammrmoor. Ex libris in
antiporta. Segni del tempo ai piatti con lievi abrasioni agli angoli rilegato Buono (Good) (18955)



https://viborada.it/prodotto/collezione-dei-romanzi-storici-e-poetici-voltati-in-italiano-da-carlo-rusconi-vol-2-parte-prima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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ODISSEA

TRADUZIONE

DEL DOTTOR

PAOLO MASPERO

seconda edizione riveduta dal iradutlore
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Product Description

—d%fwﬁjlcmjcf Odissea di Omero. Traduzione

del dott. Paolo Maspero. Con un
Discorso Estetico del PROF.
ANTONIO ZONCADA. SECONDA
ED. RIVEDUTA. Volume primo e
secondo

Read More

SKU: 16549

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Omeroeditore: coi tipi di Giuseppe Redaelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1847

2 volumi di pp. LI4+299, 282 ; 21 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul
dorso. Timbro e firma di possesso (vedi foto). Interni molto freschi Buono (Good) (16549)



https://viborada.it/prodotto/odissea-di-omero-traduzione-del-dott-paolo-maspero-con-un-discorso-estetico-del-prof-antonio-zoncada-seconda-ed-riveduta-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

' Ragionamenti sull'arte poetica e

| RAGIONAMENTI filosofia morale. Volume unico

Read More
SKU: 5608
Price: 40,00€

Stock: instock

SULL' ARTE POETICA
B

FILOSOFIA MORALE

Categories: Filologia

FRANCESCO M. ZANOTTI autore: Zanotti Francesco Mariaeditore: Stab. Tasso
L tip. enc. ed.luogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
i 1847
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Product Description

XV, 497 p.; 15 cm. Rilegatura coeva piena telacon titoli e fregi impressi in oro sul dorso.
Rarissime fioriture alle prime carte. Etichetta di possesso alla sguardia. Biblioteca di opere
classiche antiche e moderne ; 142-143 rilegato in pelle Buono (Good) (5608)



https://viborada.it/prodotto/ragionamenti-sullarte-poetica-e-filosofia-morale-volume-unico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Orlando furioso di Lodovico
Ariosto. Conservato nella sua
epica integrita e recato ad uso
della studiosa gioventu
dall'abate Giovacchino Avesani
con annotazioni. Volumi 1-4

Read More

SKU: 1117

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ariosto Ludovicoeditore: Tipografia di Pietro
Fraticelliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1847

Product Description
In 16, pp. 318, 307, 289, 267. Rilegatura tutta tela con titoli in nero sul dorso. Copertine
originali applicate sui piatti. Volumi molto freschi rilegato in pelle Buono (Good) (1117)



https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso-di-lodovico-ariosto-conservato-nella-sua-epica-integrita-e-recato-ad-uso-della-studiosa-gioventu-dallabate-giovacchino-avesani-con-annotazioni-volumi-1-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La rettorica di Cicerone a Caio
Erennio, fatta italiana da Gian
Francesco Galloni. Con testo
latino a fronte.

Read More
SKU: 20445
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: dalla Tip. di
Gio. Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1847

Product Description
XIX, 371 pagine; 17 cm, legatura coeva in mezza tela come da foto. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture rare rilegato Buono (Good)

(20445)

Della sovranit?? e del governo
temporale dei papi : libri tre

Read More

SKU: 9780

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Galeotti, Leopoldoeditore: presso la Tip.
Elvetica ; Losanna : presso S. Bonamiciluogo-
edizione: Capolagoanno-edizione: 1847

Product Description


https://viborada.it/prodotto/la-rettorica-di-cicerone-a-caio-erennio-fatta-italiana-da-gian-francesco-galloni-con-testo-latino-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/della-sovranit-e-del-governo-temporale-dei-papi-libri-tre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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270 pagine, 19 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al dorso, taglio pichiettato,
fioriture lievi sulle prime carte, carta lievemente scurita. rilegato Molto buono (Very Good)
(9780)




